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Добрица Ерић:
“Шта ће овде џихадлије

 крсташи
 амери
 који Ти черече синове и кћери?
 Мора да су чуле белосветске банде
 да имају златна срца
 па их ваде
 да их пресаде у сопствене груди
 не би ли и они тако били људи”.

  

Оливера Максимовић, Мирослав Кнежевић и Јулијана Брудар

  

Саопштење за јавност Удружења бораца ратова од 1990. године Црне Горе

  

Поводом 14. година од НАТО бомбардовања Мурина, у којем су 30. aприла 1999. убијена
малољетна дјеца Оливера Максимовић, Мирослав Кнежевић и Јулијана Брудар, као
и цивили 
Милка Кочановић
, 
Манојло Коматина
и 
Вукић Вулетић
, делегација Удружење бораца ратова од 1990. године Црне Горе положила је вијенац
на споменик у Мурину.

  

Полагање цвијећа и вијенаца организовано је у сарадњи са породицама жртава из
Мурина и Српским националним савјетом Црне Горе.

      

Владика Јоаникије са свештенством обавио је молебан за жртве из Мурина и пригодним
говором осудио злочине НАТО-а и  изразио саучешће ожалошћеним породицама.
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Испред породица  жртава и грађана Мурина, присутне је поздравио Бранислав
Оташевић ,
предсједник мјесне заједнице и истакао да је страшно што ће сјени жртава дуго још
чекати да црногорски и  бјелосвјетски званичници признају “да то није био “милосрдни
анђео”, нити колатерална штета, већ најцрњи ђаво овога свијета”.

  

Радан Николић, директор Удружења, изјавио је да ће та борачка организација и даље
истрајавати на евоцирању успомена на дјецу и друге жртве из маленог Мурина и упорно
питати НАТО  ко је  и зашто навео њихове бомбардере на то мало мјесто у коме није
било војске нити војних објеката.

  

„Шта рећи о онима који зарад својих интереса не презају ни од убијања дјеце ? Данас би
Јулијана, Оливера и Мирослав били студенти, радовали се животу и овом прољећу и
обиљежавали заједно са нама два вијека од рођења славног Његоша. Нажалост, његови
стихови: „Великаши, грдне кукавице, постадоше рода издајице“, поново су ових дана
актуелни“, истакао је Николић.

  

Он је подсјетио да је краљица Холандије Беатрикс 27. марта 2013. одликовала
Краљевско ратно ваздухопловство за бомбардовање Србије прије 14 година и на њихов
барјак окачила врпцу с натписом "Косово 1999", те да су управо холандски авиони типа
Ф-16МЛУ оборили први југословенски МиГ-29 који је полетео у сусрет НАТО
бомбардерима.

  

Краљица Беатрикс на „дјелу“

  

„Холандску краљицу нека је срам због овог геста слављења злочина и подршке даљем
насиљу НАТО-а широм планете“, оцијенио је Николић и позвао на отпор међународном
насиљу и учлањивању Црне Горе у НАТО.
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В.Н.
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